РН+рооl Chlorine – 90 T (Tablets)- Slow
РН+пул Хлор-90 Т (Таблетки) -Медленный
Хлорные медленнорастворимые таблетки по 200 и 20 грамм.
· Для длительной дезинфекции бассейна
· Содержат 90% хлора
· Экономичные
· Эффективны как в открытых, так и в закрытых бассейнах
· Удобство использования: 20 г-малые, 200г-средние и большие бассейны.
Хлорные таблетки Хлор- 90Т- медленный служат для поддержания безопасного уровня содержания свободного хлора в бассейне, являясь отличным дезинфицирующим средством, борющимся с бактериями.
Инструкция по применению:
Хлор-90 Т-медленный
Препарат Хлор-90Т-медленный представляет собой органический медленно растворимый препарат в виде 200 и 20 граммовых таблеток. Препарат стабилизирован и предназначен для длительной регулярной дезинфекции воды в бассейне.
Дезификтант Хлор-90Т-медленный содержит в своем составе до 90% активного хлора. Он отлично справляется с грибками, вирусами, бактериями, окисляет и разрушает всевозможные органические загрязняющие вещества.
Будьте внимательны при использовании препарата в виниловых, полиэстерных и ПВХ бассейнах – при несоблюдении  дозировки или способа применения поверхность бассейна может покрыться пятнами.
Таблетки необходимо класть в скиммерную  корзину, хлоратор или плавающий дозатор  химии. Использование  препараты Хлор-90Т-медленный не ведет к образованию осадка и засорению фильтров, растворяется медленно и без остатка. Эффективно дезинфицирует при любой жесткости воды.
Препарат Хлор-90Т-медленный  не содержит в своем составе извести, нейтрален к воздействию на уровень рН, оказывает стабилизирующее действие на активный хлор в воде. Состав стойкий к разложению хлора при высоких температурах и сильном свечении солнца – может эффективно  использоваться в уличных бассейнах.
Дозирование: Препарат не предназначен для ударной (начальной) обработки, поэтому прежде чем использовать этот препарат необходимо провести первичную обработку воды быстрорастворимыми препаратами Хлор-60-ударный или Хлор-60Т-ударный. Через несколько дней после первичной обработки отрегулируйте  уровень рН и используйте препарат Хлор-90 Т из расчета 1 таблетка(200гр) на 30 м.3 воды или (20гр) на 3м3 воды. Как правило одной закладки препарата достаточно для дезинфекции воды в течении 8-14 дней. Как только препарат полностью растворите – добавьте новую порцию.
Приведенные дозировки и интенсивность  использования препарата является рекомендательной. Каждый бассейн индивидуален по качеству воды, фильтрованному оборудованию, нагрузке на бассейн , температурному режиму и т.д. – поэтому приведенные дозы так и уменьшены.
Состав: Хлоропроизводные изационуровой кислоты.
Меры безопасности:
Нельзя бросать препарат прямо в бассейн! Будьте осторожны с дозировкой препарата в пленочных бассейнах. Не смешивайте препарат с другими химическими средствами, при контакте с кислотами выделяется ядовитый газ.
Добавляйте сухой препарат в воду, а не заливайте сухой препарат водой. Берегите от детей! При попадании в глаза промыть водой в течении 10-15 минут, обратиться к врачу. При проглатывании выпить много воды, рвоту не вызывать, немедленно обратиться к врачу.
Хранение:
Хранить в плотно закрытой таре в сухом, проветриваемом месте. Избегать попадания солнечных лучей.
Срок хранения – 1 год.
Препарат расфасован в ведра.
